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Anfrage 
 
 
Vorlage Nr.: 16-1343/1 
erstellt am: 05.05.2009 
 
Abteilung: Kreiskrankenhaus gGmbH mit Service GmbH 
Verfasser/in: Herr Allmann 
Aktenzeichen: I-KKH 
 
 
Anfrage der SPD-Fraktion vom 20. April 2009 zum Thema "Teilzeitstellen im 
Kreiskrankenhaus";  hier: Beantwortung der Anfrage 
 
 
Beratungsfolge:  
Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 
Kreistag 11.05.2009 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 
 
  
Beantwortung der Anfrage:  
  
  
Frage 1: 
Wie viele Stellen im Kreiskrankenhaus sind in Teilzeit vergeben? Wie viele Stellen 
gibt es insgesamt? Bitte gliedern Sie dies tabellarisch nach Berufsgruppen auf. 
 
Antwort: 
 
 Kreiskrankenhaus Bergstraße gemeinnützige GmbH Stand: März 2009 
 
  besetzte  davon in Teilzeit 
 Berufsgruppe Stellen Beschäftigte Stellen Beschäftigte 
  
 Ärztlicher Dienst 72,09 VK 85 11,47 VK 20 
 Pflegedienst 150,05 VK 238 74,30 VK 140 
 Med.-Techn. Dienst 48,42 VK 62 14,44 VK 26 
 Funktionsdienst 65,42 VK 93 25,61 VK 54 
 Wirtschafts- und 
 Versorgungsdienst 19,56 VK 26 4,56 VK 8 
 Techn. Dienst 6,60 VK 7 0,60 VK 1 
 Verwaltung 32,87 VK 44 9,17 VK 16 
 Sonderdienst 1,00 VK 2 1,00 VK 2 
 Ausbildungsdienst 4,05 VK 6 2,25 VK 4 
 Summen 400,06 VK 563 143,40 VK 271 
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Frage 2: 
Gibt es eine Planung, mehr Teilzeitstellen für Ärzte auszuweisen? 
 
Antwort: 
 
Die Interessen der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter werden im Rahmen der besonderen 
arbeits- und tarifrechtlichen Bestimmungen berücksichtigt. 
 
Frage 3: 
Welche familienfreundlichen Angebote (z. B. bezüglich der Betreuung von Kindern 
oder zu pflegende Angehörige oder bezüglich der Arbeitszeit) werden dem Personal 
und damit auch den Ärzten gemacht? 
 
Antwort: 
 
Das Kreiskrankenhaus hat Belegungsrechte in einem Kinderhort, um dem bei Mitarbei-
terinnen und Mitarbeitern bestehenden Bedarf entsprechen zu können. 
 
  


